

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

РЕШИТЕЛЬНО УСТРАНЯТЬ НЕДОСТАТКИ В ПОЛИТИЧЕСКОМ САМООБРАЗОВАНИИ КАДРОВ

Самостоятельное изучение истории и теории большевистской партии является основным методом обучения кадров марксизму-ленинизму, испытанным на опыте старшего поколения большевиков. Значение этого метода было с большой силой подчеркнуто в Постановлении Центрального Комитета ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)». «Необходимо разбить вредный предрассудок, — говорилось в этом постановлении, — будто учиться марксизму-ленинизму можно только в кружке, тогда как в действительности главным и основным способом изучения марксизма-ленинизма является самостоятельное чтение».

Около 700 коммунистов и инженерно-технических работников нашего металлургического комбината решили в этом году самостоятельно изучать марксистско-ленинскую теорию. Для оказания им теоретической и методической помощи партийные организации выделили консультантов из числа наиболее подготовленных коммунистов.

Многие товарищи, избрав формой своей учебы самостоятельное чтение, сразу же взялись за дело — с помощью консультантов составили индивидуальные планы и повседневно работают над изучением «Краткого курса истории ВКП(б)» и произведений классиков марксизма-ленинизма. Хорошо организовано политическое самообразование коммунистов в цехе Электросетей. Главный электрик комбината т. Лысов уже второй год успешно работает консультантом, оказывая систематическую квалифицированную помощь занимающимся политическим самообразованием. Здесь все товарищи имеют индивидуальные планы работы, систематически работают над книгой.

Благодаря повседневному вниманию со стороны партийной организации хорошо идет учеба товарищей, самостоятельно работающих над книгой, в вальцетокарном цехе. Старейший производственный мастер

Есинов, секретарь парторганизации т. Поченков, мастер т. Владарчик, секретарь комсомольской организации т. Фомян с помощью консультанта т. Корнилова изучают «Краткий курс» — точно в соответствии с намеченным планом.

Хорошо проводят свою работу консультанты тт. Дошечкин, Николаев, Роговой, Фальковский и другие.

Однако итоги первых полутора месяцев учебы говорят о том, что многие партийные организации, как и в прошлом году, недооценивают роль самостоятельной уче-

бы, как основной формы политического образования, проявляют совершенно нетерпимое невмешательство в работу консультантов, не воспитывают у коммунистов ответственности за повышение своей марксистско-ленинской подготовки.

Можно привести немало примеров, показывающих, что многие товарищи ограничились тем, что составили индивидуальные планы работы, но фактически не учатся. Так, например, начальник паровозного депо ЖД т. Филиппов решил до 4 ноября этого года изучить первую главу «Краткого курса истории ВКП(б)» и «Манифест коммунистической партии», но плана этого он не выполнил. Член партии, мастер производства третьего мартеновского цеха т. Зорин ничего не изучает, плана индивидуального не составлял.

Консультанты и. о. начальника проволочно-штрипсового цеха т. Филатов, старший теплотехник третьего мартеновского цеха т. Королев с начала учебного года по существу никакой работы с самостоятельными изучающими не проводят.

Неблагополучно обстоит дело с самостоятельной учебой кадров в заводоуправлении, коксовом, доменном и листопрокатном цехах. Заводской партийный комитет организовал в помощь изучающим марксистско-ленинскую теорию несколько циклов лекций. Однако многие секретари первичных партийных организаций не оповещают о них коммунистов, не разъясняют их значения и в результате посещаемость лекций крайне низкая.

С таким положением в учебе самостоятельно изучающих необходимо решительно покончить, уделив организации этой формы учебы максимум внимания. Необходимо, чтобы каждая парторганизация, партбюро и лично секретари, налаживая политическое самообразование, проверяли, как каждый коммунист выполняет свою уставную обязанность, сочетали помощь в учебе со строгой требовательностью, контролировали ход самостоятельной учебы коммунистов, работу консультантов.

Наша задача — добиться, чтобы каждый коммунист строго выполнял план учебы, установленный им лично.

Наша заводская партийная организация имеет все возможности быстро устранить недостатки в политическом самообразовании, добиться, чтобы самостоятельное изучение истории и теории партии было поставлено так, как этого требует Центральный Комитет ВКП(б). Это поможет нашим кадрам успешнее решать задачи хозяйственного строительства и коммунистического воспитания трудящихся.

За досрочное выполнение годового плана

Успешно выполнив план десяти месяцев, сталеплавильщики первого мартеновского цеха с каждым днем повышают темпы производства, все шире развертывают социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана. С начала нынешнего месяца коллектив цеха сварил многие десятки скоростных плавок и выдал тысячи тонн сверхплановой стали. Только 15 ноября коллектив цеха выдал скоростных плавок.

В ноябре, как и в предыдущие месяцы, образцовый пример в работе показывают сталевары седьмой, четвертой и третьей мартеновских печей.

Сталевары четвертой комсомольско-молодежной печи тт. Дмитриев, Кильдюшкин

и Аверьянов с начала ноября выдали 23 скоростных плавки и многие сотни тонн стали сверх плана. Они досрочно завершили план 11 месяцев и с 12 ноября варят сталь в счет декабря. Сталевары этой печи тт. Дмитриев и Кильдюшкин 15 ноября сварили две скоростных плавки, на которых сэкономили 2 часа 45 минут.

Вслед за сталеварами четвертой печи досрочно выполнили план 11 месяцев знатные сталевары страны тт. Захаров, Зинуров и Семенов. Они варят сталь в счет последнего месяца 1951 года с 16 ноября. В этом месяце они сварили скоростным методом 19 плавок.

А. ШИТОВ, нормировщик первого мартеновского цеха,

Товарищи металлурги! Умножайте трудовые успехи в социалистическом соревновании за досрочное выполнение годового плана, за выдачу высококачественного металла и экономию!



Во втором мартеновском цехе первым досрочно завершил план 11 месяцев стахановский коллектив девятой печи во главе со сталеварами тт. Осиповым, Москалевым и Носенко. На снимке: мастер производства А. А. Новокрещенов (слева) и сталевар А. И. Носенко. Фото Е. Карлова.

ПОВЫШАТЬ РОЛЬ МОЛОДЕЖИ В БОРЬБЕ ЗА ЭКОНОМИЮ

На днях по инициативе заводского комитета комсомола во Дворце культуры собрались молодые металлурги, чтобы обсудить итоги социалистического соревнования за экономию и дальнейшие свои задачи в борьбе за выполнение обязательств, взятых в письме товарищу Сталину.

С докладом о роли молодых рабочих в борьбе за экономию выступил заместитель главного инженера комбината т. Рудаков. Он рассказал о достигнутых успехах коллектива комбината в борьбе за экономию и бережливость. Докладчик отметил, что молодые металлурги на многих участках показывают образцовый пример, не раз выступали инициаторами соревнования за высокоэкономичную и высокопроизводительную работу.

Докладчик рассказал о стоящих задачах перед комбинатом и призвал молодых рабочих еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1951 года, за улучшение всех технико-экономических показателей.

В прениях по докладу т. Рудакова выступили молодые рабочие, инженеры и техники — машинист электровоза коксохимического цеха т. Лысенко, старший вальцовщик комсомольско-молодежного стана «300» № 3 т. Шишов, старший конт-

рольный мастер участка ОТК т. Лешко и другие. Они рассказали, как молодежь цехов борется за экономию.

— Я взял на социалистическую сохранность электровоз, — говорит т. Лысенко, — и стараюсь, чтобы машина всегда была в порядке. Это позволяет удлинять срок службы электровоза между ремонтами. Этому примеру последовали другие машинисты электровозов. Образцовый уход за оборудованием позволил машинисту дрезжестрактора т. Мельникову в течение двух лет работать на машине без капитального ремонта.

Тов. Шишов рассказал, что коллектив стана «300» № 3 всегда продуманно организует свою работу, борется за сокращение простоев оборудования. Это дало возможность сэкономить за 10 месяцев около 700 тысяч рублей.

Собрание приняло обращение ко всем молодым металлургам, в котором призвало шире развернуть социалистическое соревнование за выполнение обязательств, данных в письме товарищу Сталину; усилить борьбу за экономию и бережливость, добиться того, чтобы среди молодых рабочих не было не выполняющих норм выработки.

А. ВИКТОРОВ.

Передовые листопрокатчики

На предоктябрьской стахановской вахте мира в листопрокатном цехе лучших результатов в социалистическом соревновании достигли старший вальцовщик т. Зеленин, старший сварщик т. Гусев и мастер производства т. Курындия.

А. М. Зеленин выполнил нормы выработки на 159,6 процента, увеличил выпуск проката первого сорта на 3,5 процента против плана и добился экономии металла и электроэнергии.

Старший сварщик Н. М. Гусев выполнил норму выработки на 153,5 процента и

обеспечил бесперебойную работу бригады. Образцовых показателей достигла бригада под руководством мастера производства т. Курындия, она выполнила план на 115,9 процента и значительно превысила плановую производительность стана в горячий час.

Воодушевленные достигнутыми успехами, листопрокатчики прилагают все усилия, чтобы до конца года дать как можно больше проката для народного хозяйства нашей Родины.

Д. МИХАЙЛОВ.

Лекция для самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию

21 ноября в 6 часов вечера в парткабинете завода для самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию состоится лекция на тему: «Диалектический и исторический материализм — мировоззрение марксистско-ленинской партии».

Лекцию читает лектор горкома ВКП(б) т. Сазонов. Заводской комитет ВКП(б).